OBLUEMPOMBIWIEHHOE PEJIE AABJ1IEHUA

© 6 @ & I

ONMUCAHME

MHOrohyHKLMOHaNbHOE UHTENNEKTYalbHOE
pene gasneHns ASZ 3420r ¢ NOrpeLHoCTbIO

A0 <0,25% oT AvanasoHa U3MepPeHUit Ha
OCHOBE CEHCOopa C pa3AenuTesibHoON MeMbpaHon
n3 Hepxagetowen ctanun. ObecneunBaeT
CPpaBHEHWE TEKYLLEro 3Ha4YeH1sl AaBNeHNS C
YCTaHOBJIEHHbIMU FPaHNLIAMM 1 BblAayy ABYX
HE3aBMCHUMbIX ANCKPETHBIX CUTHAMIOB NpU BbIXOAE
KOHTPONMpPYEMOro NapaMeTpa 3a rpaHuLbl Mo
BbIOpaHHOMY anroputMy paboTbl (rMcTepesuc,
OKHO, MMnMynbC). Tpebyembii anroputM paboTsl
yCTaHaB/IMBAETCS NOJb30BaTeneM.*

XAPAKTEPUCTUKHN
AvanasoHbl agasnenus: ot 0...0,04 6ap go 0... 600 6ap

M3mepsieMoe AaBneHue: n3bbITo4Hoe, abCoMOTHOE, BaKyyMMETPUYECKOE

OcHoBHast norpewHoctb: 0,5 / 0,25% AU
BbIXxoaHOM curHan: aHanorosbili: 4...20 MA (3-npoB.);
JUCKPETHBIN: «CyXON KOHTAKT»;
undposoit: P-Conf
CeHcop: KPEMHUEBbIN TEH30PE3UCTMBHBIN
MexaHu4yeckoe npucoeamHenne: M20x1,5; G1/2”; G1/4”; 1/4” NPT un gpyrue
TemnepaTypa usmepsiemon cpeasbl: -40...+125 °C

TemnepaTypa okpyxatollen cpeabl: -40...4+70 °C

NMPUMEHEHMUE

MpoTnBOaBapuiiHas 3aluTa KOHTpob 1 noaaep>xaHme YpoBHS YnpasneHue 4yacTtoTHO-
MPOMBILLIEHHOr0 060pyAOBaHMS BOAbI B pe3epByape perynupyembimM npusogom (VFD)
[unckpeTHoe ynpasneHue YnpaBneHve BOASHLIM HACOCOM

TEXHONOM’M4YeCKMMK npoueccamm

* AAS MPOTPAMMMPOBAHKA AQTYMKA-PEAE ACBAEHUS MCMOAB3YIOTCS KOMMYHUKALMOHHBIN kKaBeab PCON 200 (npuobpeTtaeTcs OTAEAbHO) M NPOrPAMMHOE
obecneyeHune P-conf.

BHELLIHWM BUA, KOMMAAEKTALLMS U/UAM TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneupdprkaums. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECKME NAPAMETPbDI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[lnanasoH aaBnexus, [lnanasoH aaBneHus,
6ap Meperpyaka, 6ap Ll,aBneHM6e paspbiBa, 6ap Meperpyaka, 6ap [laBneHve paspbiBa,
ap 6ap
M36bITOYHOE MN36bIToYHOE
0...0,04 0,3 1,0 0...6,0 15 20
0...0,06 0,3 1,0 0...10 30 40
0...0,10 1,0 1,5 0..16 60 80
0..0,16 1,0 1,5 0...25 60 80
0...0,25 1,0 1,5 0...40 100 150
0...0,40 1,0 1,5 0...60 100 150
0...0,60 3,0 4,0 0...100 150 230
0..1,0 3,0 4,0 0...160 300 450
0..1,6 6,0 8,0 0...250 530 780
0..2,5 6,0 8,0 0...400 1050 1580
0..4,0 15 20 0...600 1050 1580
TexHU4Yeckme xapakTepUCTUKM AvianasoHs! AaBnenus
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap

OcHoBHas norpeLwHocTb, % AN* < £0,25 < £0,5

BnusHue Temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,1 < +0,2

[nana3oH TepMoKoMMeHcaunm -20...+80 °C 0...+80 °C

BnunsiHne OTKNOHEHUS HaNpsXKeHWst NUTaHWs
(HOMMHanbHOe HanpsxkeHne nutaHust — 24 B £10%)

BnunsiHne OTKIIOHEHUSI CONPOTUBIIEHUSI HArpy3Ku
[onrosBpemMeHHas CTabunbHOCTb

Bpems ycTaHOB/eHMs paboyero pexuMa (nocne
nofauv NuTaHms)

YacToTta usmepeHui

< +0,05% [V / 10 B

< £0,05% AW / kOm
< %0,1% AN / ron

He 6onee 0,2 ¢

16,6 'y

* OCHOBHasl NOrpeLHOCTb BK/KOYAET HENMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOAMMOCTb. B Tabnuue npuBeaeHa 0CHOBHasi MOrpeLHOCTb
U3MEpEeHVs AN HOPMasibHbIX YCIOBUI, KOTOpbIE XapaKTepu3yloTCs creaytowmMy napamMeTpamMu: atMocdepHoe aasneHue ot 84 go 106 kla;
TemnepaTtypa Bo3ayxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTenbHas BNaXHOCTb BO3AyXa OT 45 Ao 75%.

SKCMNNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKHA
BubpocToiikocte no FOCT P 52931, rpynna

N2

UCMOSTHEHNS
Yaaponpo4HocTb 10g
Pecypc ceHcopa paBneHus > 100x 108 UMKNIOB Harpy>xeHus
dneKTpuyeckuii pecypc cpabaTbiBaHust
KOHTaKTOB pere, B 3aBUCMMOCTU OT Harpy3Kku:

— ANA NepeMEHHOro Toka:
125 B: 3 A (HP)/3 A (H3) 200000
250 B: 5 A (HP) 50000
250 B: 3 A (H3) 100000

— AN NOCTOSIHHOrO TOKa:
30 B: 5 A (HP)/3 A (H3) 100000
CpenHssi HapaboTka Ha oTKa3 He meHee 120 000 4
CpefiHuin cpoK cnyx6bI* 12 net
[apaHTUIHBIN CPOK CNTYXXObI 2 ropa
MeXMOBEPOYHbIi MHTEPBAN 5 ner

* KpoMe u3fenuii, sKCryaTupyeMmbix Npu U3MepeHur NnapaMeTpoB arpeccuBHbIX Cpes.

ASZ 3420r CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWWw.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI

SJIEKTPUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HanpskeHue nutanma (Une), B
Tok notpebnexus, He 6onee
AHaNOroBbIi BbIXOA:

KonnyectBo aHanoroBbIx U3MEpUTESIbHBIX KaHanoB

BbixoaHoW curHan

ABapWIHbIN PEXUM BbIXOAHOTO CUrHana
Conpotusnenue Harpysku (R.), Om (£20 %)
lanbBaHWyeckas pas3ssika

ConpoTUBIEHNE ranbBaHUYECKON M3onsaummn, MOM, He MeHee

PeneliHble BbIXOAbl («CyXOM KOHTaKT»):
KonnuecTBo peneiiHbix BbIXOA0B

Tvn KOMMYTUPYIOLLEro KOHTaKTa (MCrMonHeHns BbIOMpatoTCs Npu 3akase)

MakcrMarnbHoe KOMMYTUpYEMOe HampshKeHue

MakcuManbHbI KOMMYTUPYEMbIK TOK (TUM KOHTAKTOB)

KoMMyTupyeMble curHanbl Ha akTUBHOW Harpyske:

— MOCTOSIHHbIN TOK Npu Hanpsxenun 30 B
— MNepeMEHHbIN TOK Mpu HanpsbkeHun 250 B

YcTaBka cpabaTbiBaHusa (nporpammupyetcs), % ot AN

Pexxumbl paboThl pene (NporpaMMupyoTcs)

TOYHOCTb NepeKtoYeHNsT KOMMYTALMOHHBIX BbIXOAOB*

BpeMeHHas 3aaepxka nepeknoveHns (MporpaMMupyeTcs)

DneKTpuUYeckas NpoYHOCTb U3onsumm, B

ConpoTuBEHME rafibBaHUYeCKon n3onsummn, MOM, He MeHee
UHTepdeiic ces3u UART (MoanduLMpOBaHHBIN MONyAymnieKkc):

KonuyectBo MHTEpdeico

CkopocTu nepegayn aaHHbIX, 6ut/c
MpoTokon

[nuHa kabens nuHum ces3u, M, He Gonee

* TlorpeLHoCTb BKIOYAET HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCNPOM3BOAUMOCTb (cornacHo IEC 60770).

TEMMEPATYPHbIA AWAMNA30H

M3mepsiemast cpeaa (pabouunii avanasoH
3aBUCUT OT MCMOMb3YEMOrO YMIOTHEHNUS)

Oxpyxatowas cpena
XpaHeHve
KOHCTPYKLUUSA
Wryuep

YnnoTtHeHune
(paboyas TemMnepaTypa pene AaBneHns)

Memb6paHa
KOHTaKTUpyoLme ¢ 3MepsieMoii Cpeolt YacTu

MexaHnueckoe npucoeamHeHune

3I'IeKTpVI‘-IeCKOG npucoeanHeHue

CreneHb 3awwmTbl n3genus (no NOCT 14254)
[abapuTHble pa3mepbl, MM, He 6onee

Macca usgenvsi, He 6onee

YCTaHOBOYHOE MONOXEHNE

-40...+125 °C

-40...+70 °C
-50...+85 °C

Hepxxagetowas cranb 1.4404 (316L)

EPDM (-40...+125 °C),

NBR (-25...+100 °C),

FKM (-25...+125 °C),

cBapka (-40...+125 °C)

HepxxaBetowas cranb 1.4435 (316L)
MeMbpaHa, WTyLep, ynioTHEHNe

M20x1,5 DIN 3852;

M20x1,5 EN 837;

G 1/2" DIN 3852;

G 1/2" EN 837;

G 1/4" DIN 3852;

G 1/4" EN 837;

1/2" NPT; 1/4™ NPT, no 3akasy

M12x1 (5-KOHT.) — MUTaHWe, BbIXOAHOWN CUrHanm;
M12x1 (4-KOHT.) — KOMMYTaLMOHHbIE NINHWN
IP65

?48x120

0,25 kr

noboe

oT 12 go 36 (HoMuHanbHoe 24 B)

100 MA

OfVH
4..20 MA

2 MA 1 22 MA

(Unr=5)/0,025

€CTb OTHOCUTENIbHO Koprnyca
100 (npwu HanpspkeHun 100 B)

ot 1 o 2 (He3aBuCKMbIE)

HOpMaJibHO 3aMKHyTbIN (H3) nnn
HOpMaJsibHO pa3oMKHyThI (HP)
250 B (AC)

30 B (DC)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

0...100
rmcTepesnc/okHo/MMMynbC

— ans P>0,4 6ap: £0,25% AU
— ans P<0,4 6ap: £0,5% AN
0...650 c

1000 (AC RMS)

100

9600
P-Conf

ASZ 3420r CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



FTABAPUTbI (MMm) TABJIMLIA NOAKJTFOMEHUSA
KoHTaKTbI
Llenu pene
pasbemMa
M12x1 (4 KoHTakTa):
K1.1 1
N Pene 1 ki1 .
T — K2.1 2
- Pene 2 o1 :
M12x1 (5 KOHTaKTOB):
MuTtaHne+ U 1
Mutanne— COM 2,3
WHTepdeiic cBs3n DIO 4
120,4 firen I 5
” v
Bg)g:gkgnl?zp pen aHanorosbIn BbIX
g |2 |
© |3 1o
o |
%0 _14
) ’ WHgukamop pen.
Buxoga K1

C npuBapHbIM CEHCOPOM KOpnycC AaT4yMKa AJIMHHEE Ha 8 MM

PA3MEPbDI / SNNIEKTPUYECKUE NPUCOEAMHEHUSA (MM)
M12x1 (Binder 713)

@ 4.6

AR

47

A :
—

PA3MEPbI /| MEXAHUYECKUE NPUCOEQANHEHUSA (MM)
M20x1,5; G1/2” (EN 837) M20x1,5; G1/2" (DIN 3852) G1/4" (EN 837) G1/4" (DIN 3852)

SW27
« ‘ SW27

SW27 -
- E
I
i - T ﬁmle, M12x1,25;
| Hi:h || mi2xt,s; Gy/4”

| o o 219
m ‘ [ ‘ G1/2; M20x1,5 g o N{ »u 25
ol T e
- M20x1,5; G1/2"
1/2" NPT 1/4" NPT

SW27

\ 17
‘ 4 NPT-27

17

ASZ 3420r CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



IEZU

Ko 3AKA3A

M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

ASZ 3420r

M36bITOYHOE
Ab6contoTHoe
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap
EAVHULA U3MEPEHNUA

-X

G
A
\'

6ap
Kr/cm?

M BOA. CT.

KlMa
MMa

apyras (ykasaTb npu 3akase)

BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BMN)
6ap, kr/cm?

0,04
0,06
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60
1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
Apyron

0040
0060
0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

M BOA. CT.

04 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
Apyron XXXX

OCHOBHASA MOrPELLHOCTb

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

Apyroi

KOJIMYECTBO PEJIEVHbIX BbIXOLOB/KOH®UIYPALIS

SNIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOWM CUTHAS

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

XXXX

-X =XXXX =X

B
S
W
K
M
X
MMMa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001

Apyroin XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTtaHaapT) C
0,50% (P < 0,4 6ap) (craHpapT) D
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

1 peneiiHblit Bbixoa (HP)
1 penelinbiii Boixog (H3)
2 peneiHbix Bbixoga (HP/HP)
2 peneiHbix Bbixoaa (HP/H3)
2 penenHblx Bbixoga (H3/H3)

-XX

10
11
20
21
22

M12x1 (Binder 713)
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

30
XX

4...20 MA / 3-npos.
[pyroi (ykasaTb npu 3akase)

=X  -XXX

X

-X

ASZ 3420r Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

ASZ 3420r
MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE

X X =XXXX -X -XX -XX -X

-XXX -X -XX

M20x1,5 DIN (craHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (cTaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (cTaHaapT) 740
G1/4” EN 741
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XXX
YNNOTHEHUE
FKM (¢dpTopkayuyk -25...+125 °C, cTtaHaapT) F
NBR (6yTaaneH-HUTPUbHbINA Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuneHoBblit Kaydyk -40...+125 °C) E
CBapHoe coeauHeHue ceHcopa (6e3 pesuHOBBIX YNNoTHeHuiA -40...+125 °C) W
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
WCNOJTHEHME
CrangapTtHoe 00
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XX

Mpumep: ASZ 3420r-G-D-6002-D-20-30-B-200-W-00

NPUHAONEXXHOCTU
i
W
=
DZ 10 PZ 1024 PCON 200 P-conf
[Jemndep CTabunmanpoBaHHbilii KOMMYHWKaUMOHHBIN kabenb MporpamMma koHbUrypupoBaHus
rmapoysapos 6nok nutanus 10 Bt/24 B napameTpoB

ASZ 3420r Crtp. 2. Koa 30kasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

JINCT 3AKA3A KOHOUIYPALIUU PEJIE AABJIEHUSA
KO[ 3AKA3A OCHOBHbIX MAPAMETPOB MO/IE/N

-X =X -XXXX
ASZ 3420r

KOH®UTYPUPYEMBIE MAPAMETPbI
Jlorvka paboTbl KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOZOB (S,,,) B 3aBUCMMOCTM OT BXOAHOrO Aasnexus (P).

Mpumeyanue:

Mo yMONYaHWio YCTaHaBNMBAETCS pexuMm A.
S,.x B COCTOSIHMM “0” 03Ha4aeT, YTo CTaTyC KOMMYTALMOHHOIO BbIXOAa COOTBETCTBYET CTaTyCy yKasaHHOMy mnpw 3akase (HP wnmn H3). S, B
COCTOSIHUMM 1" 03HaYaeT CMeHy CcTaTyca KOMMYTaLMOHHOMO BbIXOAa.

MapameTpbl Ans pexvMoB paboTbl BbIXOAOB pene (BblbrpaeTcs OAnH U3 peXxvMoB):

Pexxum

A:
Histeresis Mode
(ructepesnc)

B:
Window Mode
(okHO)

C:
Pulse Mode (nmnynbc)

CBefieHns 0 3aKasunke
Homep 3akaza:
Ha3BaHve opraHusauum:

TenedoH / dakc / e-mail:

KoHTakTHOE nuuo

HaumeHoBaHve napameTpa

Level ON (ypoBeHb BKJIOY.)
Level OFF (ypoBeHb OTK/IOY.)
Delay ON (3agepyka BKJItOY.)
Delay OFF (3agep>xka OTKJIHO4.)
Upper level (BepxHui1 ypoBeHb)
Lower level (HMXHWI ypoBEHb)

Delay Upper (3aaep>xka BepxHsisi)
Delay Lower (3apep>xka HUXHSS)
Start level (ypoBeHb cTapTa)
Reset level (ypoBeHb B3BeaeHs)
Delay Pulse (3agepxka umnynbca)

Pulse width (anuTenbHoOCTb UMNynbCa), AOMKHA
6bITb 220 MC

[IOJKHOCTb:
®.N.0.:

-XX -XX -X XXX -X -XX

3aBoAcKue 3HaYeHus 3aKa3aHHble 3Ha4YeHus!
ansa pene K1 n K2 Pene K1 Pene K2
55 % ot AN
50 % ot AU
0 mc
0 mc

ASZ 3420r CT1p. 1. AUCT 30Ka30 KOHAOUIYPALIMKM PEAE ACBAEHMS. Bepcua: 10.0 Aarta: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



